Советы по созданию плаката
Самым быстрым, наглядным и популярным способом донесения информации 
был и остается плакат.

Плакат  -  броское изображение, сопровожденное кратким текстом, сделанное в агитационных, рекламных, информационных или учебных целях. В современном дизайне плакат воспринимается как «сведенное в четкую визуальную формулу сообщение, предназначенное современнику для выводов и конкретных действий».
Огромное значение имеет дизайн плакатов — ведь от того, насколько успешно он создан, зависит, будет ли плакат иметь успех, а значит работать на привлечение внимания, или же останется незамеченным.

Одни плакаты мелькают и тут же пропадают из памяти, другие  - просто запоминаются на всю жизнь. 

Большая часть плакатов носит напоминающий, привлекающий внимание характер. Плакат должен быть простым, понятным, выразительным и решать конкретную задачу. 


Основными составляющими плаката являются: визуальный образ, слоган и цвет. 

Визуальный образ - главный элемент плаката, и от того, как этот образ воздействует, зависит, будут ли плакат замечать и запоминать. Основные качества плаката - это лаконичность и емкость, поэтому при разработке нежелательно использовать много мелких элементов. Существенное влияние на восприятие плаката, его действенность, оказывают правильно подобранные цветовые комбинации. Прекрасная идея и ее дизайнерское воплощение могут потеряться, если выбор цветов не будет оптимален. 

Создание плаката подразумевает несколько этапов:

1. Определение цветовой гаммы 

2. Создание фона плаката 

3. Композиционное размещение

4. Написание слогана 

5. Подбор шрифта 
К особенностям плаката можно отнести следующее:
· плакат должен быть виден на расстоянии, быть понятным и хорошо восприниматься зрителем;
· в плакате часто используется художественная метафора, разномасштабные фигуры, изображение событий происходящих в разное время и в разных местах, контурное обозначение предметов; 

· для текста важным является шрифт, расположение, цвет; 

· в плакатах используется также фотография в сочетании с рисунком и с живописью.

